

## Прокуратура г. Новодвинска информирует о новых случаях мошенничества

Прокуратура города призывает граждан проявлять бдительность при общении с неизвестными лицами по каналам сотовой связи и в сети «Интернет».

Только за один день – 01 февраля 2021 года в ОМВД России «Приморский» от двух местных жительниц поступили заявления о хищении принадлежащих им денежных средств в результате действий мошенников.

Так, 64-летняя пенсионерка лишилась денежных средств в размере 16 200 руб. после общения с якобы «работником службы безопасности банка», убедившего её в целях обеспечения сохранности денежных средств на банковском счёте перевести их на так называемый «безопасный счёт».

В другом случае с банковской карты 69-летней новодвинки были похищены денежные средства в размере 8 250 руб. Злоумышленник в мошеннических целях в социальной сети «ВКонтакте» создал страницу-клон знакомой этой женщины и от её имени вынудил провести операции, связанные с переводом денежных средств посредством получения и отправки смс-сообщений на номер «900».

По всем этим фактам проводится разбирательство.

**Будьте внимательны! Никогда не переводите денежные средства на счета лиц, данные о которых Вам не известны!».**

Прокурор города

А.С. Обухов